
Torsdag den 24. april 1997 6215 

Medlemmer af Folketinget Bruno Jerup (EL) og 
Søren Søndergaard (EL) har meddelt mig, at de 
ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til lov om en børneombudsmand. 
(Lovforslag nr. L 249). 

Medlemmer af Folketinget Niels Jørgen Lang- 
kilde (KF), Lene Espersen (KF), Jens Jørgensen 
(KF), Eva Møller (KF), Gitte Seeberg (KF), Hans 
Christian Schmidt (V), Peter Hansen-Nord (V), 
Hanne Severinsen (V), Bodil Thrane (V), Jens 
Vibjerg (V), Henning Urup (V), Aage Brusgaard 
(FP), Ole Donner (DF) og Jacob Haugaard (UP) 
har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at frem- 
sætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om implemente- 
ring af EU's emballagedirektiv nr. 94/62/EF og 
omlægning af afgifterne af visse detailsalgspak- 
ninger. 
(Beslutningsforslag nr. B 129). 

Medlemmer af Folketinget Hans Christian 
Schmidt (V), Peter Hansen-Nord (V), Hanne 
Severinsen (V), Bodil Thrane (V), Henning Urup 
(V), Jens Vibjerg (V), Niels Jørgen Langkilde 
(KF), Lene Espersen (KF), Jens Jørgensen (KF), 
Eva Møller (KF), Gitte Seeberg (KF), Aage Brus- 
gaard (FP), Ole Donner (DF) og Jacob Haugaard 
(UP) har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at 
fremsætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om regelforenk- 
ling på miljø- og naturområdet. 
(Beslutningsforslag nr. B 130). 

Medlemmer af Folketinget Hans Christian 
Schmidt (V), Peter Hansen-Nord (V), Hanne 
Severinsen (V), Bodil Thrane (V), Henning Urup 
(V), Jens Vibjerg (V), Niels Jørgen Langkilde 
(KF), Lene Espersen (KF), Jens Jørgensen (KF), 
Eva Møller (KF), Gitte Seeberg (KF), Aage Brus- 
gaard (FP) og Ole Donner (DF) har meddelt mig, 
at de ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om bedre 
muligheder for at foretage tilbygninger og stør- 
re ombygninger til eksisterende virksomheder i 
det åbne land. 
(Beslutningsforslag nr. B 131). 

Forslag til folketingsbeslutning om udnyttelse af 
overflødiggjorte landbrugsbygninger. 
(Beslutningsforslag nr. B 132). 

Forslag til folketingsbeslutning om ret til at 
opføre eller indrette en yderligere bolig på en 
landbrugsejendoÌn; når det sker som led i et 
generationsskifte eller til brug for en medhjæl- 
per. 
(Beslutningsforslag nr. B 133). 

Medlemmer af Folketinget Kirsten Jacobsen 
(FP), Kim Behnke (FP), Tom Behnke (FP), Aage 
Brusgaard (FP), Jan Køpke Christensen (FP), 
Niels Højland (FP) og Annette Just (FP) har 
meddelt mig, at de ønsker skriftligt at fremsæt- 
te: 

Forslag til folketingsbeslutning om forbedring af 
borgernes retsstilling over for myndighederne. 
(Beslutningsforslag nr. B 134). 

Den første sag på dagsordenen var: 
1) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 63: 
Forespørgsel til miljø- og energiministeren 
[om landsplanredegørelsen »Danmark og 
europæisk planpolitik«]. 
Af Hans Christian Schmidt (V), Niels Jørgen 
Langkilde (KF), Aage Brusgaard (FP) og Ole 
Donner (DF). 
(Forespørgslen anmeldt 18/4 97). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 64: 
Forespørgsel til forskningsministeren og 
justitsministeren [om udviklingen inden for 
kl oningsteknol ogien]. 
Af Sonja Mikkelsen (S), Helen Beim (S), Hen- 
ning Urup (V), Christian Mejdahl (V), Grethe 
Rostbøll (KF), Lene Espersen (KF), Kjeld 
Rahbæk Møller (SF), Margrete Auken (SF), Hen- 
rik Svane (RV), Niels Højland (FP), Bent Hind- 
rup Andersen (EL), Addi Andersen (CD) og Ole 
Donner (DF). 
(Forespørgslen anmeldt 18/4 97). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 65: 
Forespørgsel til statsministeren og udenrigs- 
ministeren [om EU's regeringskonference]. 
Af Ove Fich (S), Charlotte Antonsen (V), Kent 
Kirk (KF), Steen Gade (SF), Elisabeth Arnold 
(RV), Annette Just (FP), Keld Albrechtsen (EL), 
Addi Andersen (CD) og Kristian Thulesen Dahl 
(DF). 
(Forespørgslen anmeldt 18/4 97). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 66: 
Forespørgsel til statsministeren [om den 
indenrigs- og udenrigspolitiske situation]. 
Af Pia Gjellerup (S), Ivar Hansen (V), Hans 
Engell (KF), Steen Gade (SF), Jørgen Estrup 
(RV), Kim Behnke (FP), Søren Søndergaard (EL), 
Peter Duetoft (CD) og Poul Nødgaard (DF). 
(Forespørgslen anmeldt 18/4 97). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 67: 
Forespørgsel til finansministeren og økonomi- 
ministeren [om, hvilke politiske garantier 
regeringen kan give boligejerne for at sikre, at 
deres boligudgifter holdes i ro]. 
Af Kirsten Jacobsen (FP), Peter Brixtofte (V), 
Gitte Seeberg (KF), Mimi Jakobsen (CD) og Kri- 
stian Thulesen Dahl (DF). 
(Forespørgslen anmeldt 18/4 97). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 


